11Iro

HAmsa: UT'OPb
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.10.2009 01:17:04

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 22.10.2009 20:03:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/113073/answer/113074




YBaxaemsit MT'OPB! CkaxuTe 0 mpoOieMe poguTENIIM U BMECTE C HUMU 00paTUTECh Ha MMPUEM K
yporory. KoHCcynbTHpOBaHUE [IeTell U HeCOBePILIeHHOIeTHNX (o 18 neT) mpoBoguTcs ¢ BegoMa 4
COTJIaCUsl POOUTENIEN, U B IPUCYTCTBUU MOCIIeNHUX. Yaauu!



